DER KREISTAG ANHALT – BITTERFELD Am Flugplatz 01 06366 Köthen (Anhalt)

Beschlussprotokoll der 11. Sitzung des Kreistages am 18.02.2021

Beschluss-Nr. 086-11/2021

Haushaltssatzung und Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2021 des Landkreises Anhalt-Bitterfeld

Beschluss:

Der Kreistag beschließt die beiliegende Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2021.

Beschluss-Nr. 087-11/2021

Einrichtung neuer Bildungsgänge an den Berufsbildenden Schulen Anhalt-Bitterfeld ab dem Schuljahr 2021/2022

Beschluss:

Der Kreistag beschließt die Einrichtung folgender neuer Bildungsgänge an den Berufsbildenden Schulen Anhalt-Bitterfeld, am Schulstandort Köthen (Anhalt), ab dem Schuljahr 2021/2022:

- 1. Kaufmann/-frau im E-Commerce
- 2. Fachpraktiker/-in im Lagerbereich sowie Fachpraktiker/-in im Verkauf.

Beschluss-Nr. 088-11/2021

Satzung zur Festlegung von Schulbezirken und Schuleinzugsbereichen für die allgemeinbildenden Schulen in Trägerschaft des Landkreises Anhalt-Bitterfeld (Schulbezirks-/Schuleinzugsbereichs-satzung des Landkreises Anhalt-Bitterfeld)

Beschluss:

Der Kreistag des Landkreises Anhalt-Bitterfeld beschließt die in der Anlage beigefügte Satzung zur Festlegung von Schulbezirken und Schuleinzugsbereichen für die allgemeinbildenden Schulen in Trägerschaft des Landkreises Anhalt-Bitterfeld (Schulbezirks-/Schuleinzugs-bereichssatzung des Landkreises Anhalt-Bitterfeld) einschließlich der Anlagen 1 I bis 1 IX, 2 I bis 2 II, 3 I bis 3 IV und 4 I bis 4 VII.

Beschluss-Nr. 089-11/2021

Beendigung der Beteiligung an der Bitterfelder Qualifizierungs- und Projektierungsgesellschaft mbH i.L.

<u>Beschluss:</u>

Der Kreistag ermächtigt den Landrat, den nötigen Gesellschafterbeschlüssen zur Beendigung der Beteiligung an der Bitterfelder Qualifizierungs- und Projektierungsgesellschaft mbH i.L. zuzustimmen.

Beschluss-Nr. 090-11/2021

Antrag der Fraktion SPD-Grüne auf Mitgliedschaft des Landkreises Anhalt-Bitterfeld in der Arbeitsgemeinschaft "fahrradfreundliche Kommune"

Beschluss:

Der Kreistag beschließt die Mitgliedschaft des Landkreises Anhalt-Bitterfeld in der Arbeitsgemeinschaft fahrradfreundlicher Kommunen (AGFK) mit Wirkung zum Januar 2021. Jeweils zu Beginn des Jahres soll dem zuständigen Ausschuss über die Arbeit der AGFK berichtet werden.

gez. U. Schulze Landrat